Задание по курсу «Математические методы в психологии» №2

Озабоченный студент Петя озабочен тем, что никак не может понять, с чем же связаны его симпатии – с красотой или с умом девушек. Поэтому он записал три ряда данных:

1) девушки в порядке убывания симпатий Пети; 2) девушки в порядке убывания красоты; 3) девушки в порядке убывания интеллекта. Помогите Пете определить связь красоты и его симпатий с помощью коэффициента корреляции Спирмена, а затем – связь интеллекта и его симпатий с помощью коэффициента тау Кенделла. Вариант включает буквенные обозначения столбцов, которые нужно рассматривать как первый, второй и третий ряды данных.

Варианты: 1) абв 2) аде 3) ажз 4) бав 5) где 6) жзи 7) дег 8) зиж 9) ваб 10) едг 11) изж 12) егд 13) зжи 14) азж 
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Беззаботный младший научный сотрудник Вася в течение года измерял свой вес и обнаружил, что он изменяется в соответствии с законом нормального распределения, а средний вес м.н.с. Васи составляет 92 килограмма. Варианты заданий:

1) Сколько дней Вася весил больше 96 килограммов, если примерно 249 дней его вес находился в границах 90-94 килограмма?

2) Сколько дней Вася весил больше 95 килограммов, если примерно 249 дней его вес находился в границах 91-93 килограмма?

3) Больше скольки килограммов весил Вася в свои самые тяжёлые 58 дней, если в свои самые лёгкие 8 дней он весил меньше 90 килограммов?

4) Больше скольки килограммов весил Вася в свои самые тяжёлые 58 дней, если в свои самые лёгкие 8 дней он весил меньше 88 килограммов?

5) Сколько дней Вася весил меньше 96 килограммов, если примерно 249 дней его вес находился в границах 90-94 килограмма?

6) Сколько дней Вася весил меньше 95 килограммов, если примерно 249 дней его вес находился в границах 91-93 килограмма?

7) Меньше скольки килограммов весил Вася в свои самые лёгкие 58 дней, если в свои самые тяжёлые 8 дней он весил больше 94 килограммов?

8) Меньше скольки килограммов весил Вася в свои самые лёгкие 58 дней, если в свои самые тяжёлые 8 дней он весил больше 96 килограммов?

9) Сколько дней Вася весил больше 96 килограммов, если примерно 125 дней его вес находился в пределах 92-94 килограмма?

10) Сколько дней Вася весил больше 95 килограммов, если примерно 125 дней его вес находился в пределах 92-93 килограмма?

11) Сколько дней Вася весил меньше 96 килограммов, если примерно 125 дней его вес находился в пределах 92-94 килограмма?

12) Сколько дней Вася весил меньше 95 килограммов, если примерно 125 дней его вес находился в пределах 92-93 килограмма?

13) 58 дней Вася весил больше 95 килограммов. Сколько дней Вася весил больше 98 килограммов?

14) 58 дней Вася весил меньше 90 килограммов. Сколько дней Вася весил больше 96 килограммов?

